



新闻热线:

13526070110

主管主办 信阳日报社 2016 年 10 月 丙申年九月初九

- (

星期日 总第 6359 期

中国地市晚报影响力十强

国内统一刊号: CN41-0064

邮发代号:35-35

今日8版



坚持五大发展理念 全面加快信阳邮政业现代化进程

(第47届世界邮政日致辞)

信阳市邮政管理局局长 龚斌

在举国欢庆中华人民共和国 67 周年华诞的日子里,我们迎来了第 47 届世界邮政日。在此,我代表信阳市邮政管理局,向关心、支持全市邮政事业 发展的各级领导、社会各界和广大消费者表示崇高的敬意和衷心的感谢! 向全市邮政业全体员工致以节日的问候和美好的祝愿!

筚路蓝缕启山林, 栉风沐雨砥砺行。信阳市邮政管理局成立四年来,我们不断强化自身建设,切实解放思想,全力保障行业发展,激发市场主体活力,全市邮政业务总量、业务收入规模分别增长 1.91 倍和 1.38 倍,其中快递业务量、业务收入分别增长 4.23 倍和

2.85 倍。邮政业已成为增长最快的服务行业,成为拉动全市经济增长的新动力之源

为更好地引导邮政业在国民经济发展中发挥服务支撑作用,我们坚持创新发展,更加注重扩大邮政业的有效供给。把创新驱动尤其是供的的结构性改革摆在行业发展全局的核心位置。坚持协调发展,更加注重域心心断致。推动区域的同、城乡一体、收派均衡、交邮融合,在补齐短板中增强发展后劲、在协动传、控展中提升整体服务水平。坚持破好环境,不断营造绿色发展的政策环境,不断营造绿色发展的政策环境,

持续推进节能减排,大力推广环保辅材应用,提升清洁能源比重。坚持不放发展,更加注重增强邮政业的市场竞争力。主动将技术资本"引进驱业的产级人性动企业"走出去",鼓脱邮企业"走出去",鼓脱邮企业"走出去",鼓脱邮企业员,可以是有国内竞争力的"快递航量和政企业员,更加过重遇服务中,更加过重量。是有关,更加较率,有效满足人民群众主动。则新型流通影车,有效满足人民群众大武,大造服务型政府部门。不断提高、证明,大造服务型政府部门。不断提高、证明

瓶颈、解决问题的素养和能力,落实"放管服"改革,始终把维护消费者合法用邮权益摆在更加重要的位置,时刻牢记"安全为基",保障寄递渠道宏全畅通

回顾昨天,"雄关漫道真如铁";展望明天,"长风破浪会有时",我们坚信,在市委市政府和省邮政管理局的坚强领导下,邮政业必将迎来更加广阔的发展前景。让我们不忘初心、继续前进,全面推动信阳邮政业现代化建设,为经济社会发展和人民生活改善、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

2016年10月9日